
ПРОТОКОЛ

Засідання постійної комісії депутатів Маловисківської міської ради з питань прав 
людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.

від 16 листопада 2021 р. 
м. Мала Виска

№

ПРИСУТНІ: голова комісії - Ніколенко О.В.
Заступник голови комісії - Чуйко В.І.
Член комісії -  Кавун Н.А.
Член комісії - Беспалова Н.О.

ВІДСУТНІ -  секретар комісії Маркова Н.М.
ЗАПРОШЕНІ -  Постолюк Л.А., Захватихата Т.В., Вовк О.О., Васильєв С.А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про приведення рангів посадових осіб місцевого еамоврядування у відповідність 
до Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування».
Про перейменування вулиць Щореа та Горького в с. Лозуватка та вулиці Кутузова 
в с. Димине Маловисківської міської ради Новоукраїнського району 
Кіровоградської області.
Про затвердження Положення про порядок присвоєння поштових адрес об'єктам 
нерухомого майна на території Маловиеківської міської територіальної громади.

4. Про затвердження плану заходів Маловисківської міської ради щодо запобігання 
корупції на 2022р.

2.

3.

1. ІНФОРМУЄ: начальник юридичного відділу Захватихата Т.В., яка ознайомила 
присутніх з проектом рішення «Про приведення рангів поеадових осіб місцевого 
самоврядування у відповідність до Закону України «Про службу в органах 
місцевого самоврядування».

Слухали: Ніколенко О.В., який запропонував рекомендувати до розгляду проект 
рішення «Про приведення рангів посадових осіб місцевого самоврядування у 
відповідність до Закону України «Про службу в органах місцевого 
самоврядування».

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати до розгляду проект рішення «Про приведення 
рангів посадових осіб місцевого самоврядування у відповідність до Закону України 
«Про службу в органах місцевого еамоврядування».

2. ІНФОРМУЄ: начальник відділу організаційно-масової роботи та комунікації з 
громадськістюМаловисківської міської ради Васильєв С.А., який ознайомив 
присутніх з проектом рішення «Про перейменування вулиць Щорса та Горького в



с. Лозуватка та вулиці Кутузова в с. Димине Маловисківської міської ради 
Новоукраїнського району Кіровоградської області.»

Слухали: Ніколенко О.В., який запропонував рекомендувати затвердити даний 
проект рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити даний проект рішення на еееїї міської ради.

3. ШФОРМУЄ: спеціаліст відділу з питань містобудування та житлово-комунальних 
послуг Вовк О.О., яка ознайомила присутніх з проектом рішення «Про затвердження 
Положення про порядок присвоєння поштових адрес об'єктам нерухомого майна на 
території Маловиеківеької міської територіальної громади.»

Слухали: Ніколенко О.В., який запропонував рекомендувати затвердити даний 
проект рішення.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити даний проект рішення на сесії міської ради

4. ІНФОРМУЄ : : секретар міеької ради -  Постолюк Л.А., яка ознайомила присутніх з 
проектом рішення «Про затвердження плану заходів Маловиеківеької міеької ради 
щодо запобігання корупції на 2022р.»

Слухали: Ніколенко О.В., який запропонував рекомендувати затвердити даний 
проект рішення на сееії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити даний проект рішення на сесії міської
ради.

Г олова:

Секретар:


